CAMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO CAMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO ESPÍRITO SANTO

01.622.823/0001-11

ANEXO VI - DEMONSTRATIVO DO PROGRAMA DE TRABALHO DE GOVERNO

BALANÇO - EXERCÍCIO DE 2018

Código	Descrição	Projetos	Atividades	Valor	
Órgão	010 - CÂMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO				
Unidade	001 - CÂMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO				
01	Legislativa		996.926,68	996.926,68	
01031	Ação Legislativa		996.926,68	996.926,68	
010310001	PROCESSO LEGISLATIVO		996.926,68	996.926,68	
0103100011.001	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E/OU REFORMA DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL				
0103100012.001	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO LEGISLATIVO		996.926,68	996.926,68	
Total da Unidade:		0,00	996.926,68	996.926,68	
Total do Órgão:		0,00	996.926,68	996.926,68	

CAMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO CAMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO ESPÍRITO SANTO

01.622.823/0001-11

ANEXO VI - DEMONSTRATIVO DO PROGRAMA DE TRABALHO DE GOVERNO BALANCO - EXERCÍCIO DE 2018

	BILLINGO EMERCICIO DE 2010					
Código	Descrição	Projetos	Atividades	Valor		
Órgão	RESUMO GERAL					
Unidade	RESUMO GERAL					
01	Legislativa		996.926,68	996.926,68		
01031	Ação Legislativa		996.926,68	996.926,68		
010310001	PROCESSO LEGISLATIVO		996.926,68	996.926,68		
0103100011.001	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E/OU REFORMA DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL					
0103100012.001	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO LEGISLATIVO		996.926,68	996.926,68		
Total da Unidade:		0,00	996.926,68	996.926,68		
Total do Órgão:		0,00	996.926,68	996.926,68		

MARCELO GOMES TRINDADE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL